



真光女書院 校友會會訊

(2017年)



校長的話



譚劍虹
校長

為了讓同學們更具體地實踐「爾乃世之光」的校訓，學校擬定了「關懷與服務」(Caring & Serving)為今年的主題。每班同學都選出一個關懷的對象，可以是國際性的慈善組織，亦可以是本地一些關懷弱勢社群的義工服務團隊，然後制定計劃，用一年的時間去關注並支持他們的工作，透過展板介紹及積極參與他們的義務工作，以行動來實踐「關懷與服務」。

期間，學校亦邀請了在施達基金會任職的潘文欣校友回母校向學妹分享她在施達基金會中如何學習關懷貧窮及弱勢群體，又如何實踐及促進社區轉化及社會公義。此外，鄧穎儀校友亦回校分享她前往非洲參與服務的體驗，讓學妹們對「爾乃世之光」的實踐有深一層的理解。

早前，傳媒報導了幾位中六的真光同學在回校考試途中，看見一個拾荒婆婆的手推車倒翻，便立即主動上前幫忙，不介意骯髒，齊心協力幫助婆婆執拾物品，同學們的行為獲得社會人士的一致讚賞。我亦為她們能實踐關愛和服務的精神感到欣慰。雖然她們要走的路還遠，在人生的旅途上亦難免會跌跌碰碰，但只要能保持這顆「爾乃世之光」的心，相信真光學生及校友們的生命必能如驕陽般燦爛，為這世界散發溫暖的光芒。

校友會新一屆的幹事會在2017年1月14日的校友日中順利誕生。她們在超過250位校友的見證下

接棒，將會為真光女書院的校友會寫下新的一頁。她們當中有多位已在校友會服務了一段不短的時間，在每次校友會的活動中，她們都從不計較地付出時間和精神去協助，令活動辦得有聲有色，讓校友們盡興而返。就像剛過去的校友日，校友會再創新猷，主辦了「和牛・雞煲宴」，參加人數更破歷年的紀錄。校友老師們一邊品嚐美食，一邊重溫昔日真光生活，歡笑聲此起彼落，濃濃的真光情洋溢着整個飯堂。再次感激校友會幹事們的關愛與服務。

最後，在此隆重預告：真光女書院自1973年創校至今，已接近45年，校友會將在2018年舉辦一連串的校慶活動，希望屆時各位校友踴躍參與，一起分享校慶的喜悅，一起傳遞「爾乃世之光」的精神。

校友會主席

時光荏苒，真光女書院迄今已成立四十四年，而真光女書院校友會亦邁向第二十二個年頭。本會以聯絡校友，維繫其與母校之感情，發揚真光精神，並與真光校友總會保持密切聯繫為宗旨，故校友的支持及參與是校友會最為重視的。經過多年的努力，會務已上軌道，不少項目亦有顯著成效，校友會藉此衷心感謝每一位校友的支持，而本會亦會繼續盡心盡力做好校友會各項工作。

有賴校方及各執行委員的努力，校友會很榮幸能邀請過二百位校友參與2017年度的Homecoming Day，亦感激退休多年的老師抽空出席是次聚餐，闊別多年的師生聚首一堂，一起回憶在校時的歡樂點滴，場面盛大而溫馨。而「亦師亦友計劃」則是校友連繫現任學妹的橋樑，藉著與學妹分享職場點滴，校友們能在學習及成長路上啟導她們，亦有助增進與母校之間的情誼。除此之外，四校真光校友總會旅行、校友會獎學金等項目亦有繼續進行。

本會祈能於未來肩負起為母校和校友之間溝通及聯誼的角色，全力協助母校發展，以達至「爾乃世之光」的宗旨。

謹祝各位校友身心安康、生活愉快！

李詠詩
主席



委員的話



財政 陳嫦妍

校友會是一個聯繫校友的好途徑，透過Facebook找回很多多失聯的同學，實屬難得，寄望來年真光女書院45周年活動能碰到更多不同年代的校友！



宣傳 何嘉敏



大家好，我是2012年的畢業生。在校友會擔任宣傳一職這兩年，看到師姐妹回母校相聚的喜悅給予我繼續服務校友會的動力。希望大家來年能多多支持校友會的活動！

宣傳 文唯賢

加入校友會這個大家庭已有兩年，很高興能繼續以幹事身分為母校服務。這兩年校友會的活動成績不俗，全賴各位校友的熱心參與，本會各成員亦會繼續努力籌辦更多活動，盼真光女兒於往後日子亦能多多支持，謝謝。



康樂 陳運昕



很高興能繼續擔任校友會幹事一職，希望未來能籌辦更多的活動，讓大家有機會重返校園，一同相聚。最後，謹望各位多多支持校友會的活動，謝謝！



副主席 麥司沛



我感到非常榮幸能夠再次成為副主席，我承諾會做好副主席的職責，帶領校友會回饋母校。

文書 蔡菲玉



今年是我加入幹事會的第七年了，很高興能繼續在校友會服務。希望各位師姐師妹在未來的日子可以繼續積極參與校友會的活動，重拾在校的美好時光。

福利 李雋珉



大家好！很榮幸成為校友會幹事。我總是以母校為榮，每當回到母校，必定會勾起許多昔日母校的美好回憶。我很感激昔日老師的教導，也感謝學校給予我種種學習機會。謹在此呼籲大家多積極參與校友會的活動，你們的支持是我們的力量。盼望下次活動能見到大家，謝謝！

總務 葉綺慧



回顧我這兩年在校友會的日子，和師姐、師妹們、校長及老師一起去策劃每個校友會活動，大家一起「腦震盪」、籌備和分配工作，真的好開心和獲益良多。未來兩年，我仍會在校友會服務，希望在將來校友會的活動會見到大家。



總務 梅麗玉



對我來說，校友會是一個我很熟悉的團隊。很高興我可以使用校友的身份，為本屆校友會服務。未來兩年，我希望用我微小的力量，凝聚不同屆別的校友，回饋母校對我們的栽培。

「九龍真光遊」2016年10月23日

真光校友總會舉辦一年一度的旅行，分別參觀九龍區位於九龍塘的九龍真光中學及小學以及位於油麻地的真光女書院，了解學校的設施、配套、學習環境及學校發展。

本校派出學生表演無伴奏合唱、中國舞及西方舞表演，亦安排了校園大使帶領校友參觀校園。當天活動以豐富茶點及一片歡笑聲作為總結。



亦師亦友計劃 2016-2017

亦師亦友計劃是近年校友會積極推行的活動，我們會力邀在不同領域工作的校友作同學的指導，讓同學對各行各業的工作有初步的了解。我們會就同學的興趣和能力，讓同學與適合的校友配對，給予同學機會與校友作更深刻的交流，對自己未來的定位更清晰。



亦師亦友啟動禮 2016年7月9日

120多位即將要面對公開考試的中五同學及約40位不同界別的校友出席活動，場面熱鬧，同學及校友分成小組交替代作深入分享。感謝本年度指導同學的校友，也感謝校友在百忙之中親身到場與同學暢談升學就業的種種問題，分享自己昔日的種種經歷。



Homecoming Day 2017 暨周年會員大會

(14/01/2017)

「光之世乃屬」



神 祝福我們要吃勞碌得來的，要享福。一眾真光女兒每天在外打拼，爲主作鹽作光，回到家中當然要飽吃一頓，好好補充體力，讓身心靈都得著飽足。

校友日當晚筵開了十多席，超過二百五十人參加，主題爲雞宴，還有校友會主席贊助的和牛，大家都吃得津津有味。當然，醉翁之意不在酒，相信眾多校友當天百忙抽空回到母校是爲了見她們的老師一面，聚舊一番。假若你錯過了今年的 Homecoming Day，明年便要快快報名了！

本年度選出新一屆校友會委員，任期由2017-2019，感激9位委員繼續為校友會服務！

校友感想

劉詠賢

感謝舊生會的活動能讓我拖着女兒回自己的母校。女兒在參觀校舍時，問了我很多有趣的問題，讓回憶湧入腦海。期待往後有能更多的舊生活動。

石家琪

回到母校，重遊熟悉的校園，見到昔日的老師們，感覺既溫馨又滿足。期待下次活動。

同居雅

每次回母校都倍感溫暖。見到當年教 Ethics 的老師 Mr. Tam 已成校長，但不減其和藹可親的風度。期望下次能有更多老師參與。

韓穎

二十年沒回母校，很感恩學校和舊生會舉辦是次活動，與老師和同學們一起在校內吃火鍋非常特別。走遍校園每個角落，找到的不只是回憶，更看到學校在這二十年的成功發展，無論是學術或建設上的，都深深為譚校長和老師們的付出，為之驕傲。

黃家慧

闖別母校多年，藉著這次機會重遊舊地，不但看到校舍的進步與發展，也發現當年同班同學畫的畫依舊掛在走廊上，驚喜萬分！與多年不見的老師相見，昔日無憂歲月重現眼前。而同學都各有好發展，成家立室，心裡亦再次感激老師的栽培。希望日後再有聚會，讓我們與更多的老師及同學重聚！

周詠詩

很開心今年邀請了很多舊同學一起返母校，大家對每一個課室或活動室亦有著好多回憶，感覺仍新但事實上我們已經畢業超過二十年。回到學校見到校長老師就彷彿時光倒流到校園時，人越大越煩惱，有時亦會令人很懷念校園生活。

真光。珍珠



真光珠



愛暉30 珍珠宴

紅黃密接 牛頭角
ABC-D 牛頭角
波音當青 錦打情
鄭志華 卜卜麗麗姐
文科理科 扑雙底
爾乃貴之光 雷祖
桂月祖 情深林海 范祖
雞場培靈 30年
愛暉 飄香荷葉飯
賀仔辦 張伊羅
真光。玲珠。真光志
珠珠老友齊慶賀 賀榮華

2016.7.30



真光。珍珠。真光珠

(愛暉社 張麗明)

時光

飛回1986年7月，愛暉社畢業女兒告別母校各自走向不同的人生路……當時很流行的一首歌，就是「念當初歡聚於一起笑說心裏大志……為今天一別竟不知那天再重聚」

那些年……學生年代永遠感覺是最真摯、最令人懷念。我們這幾個CORE 老友，有來自乖乖精英的理科班（即如我～嘻），有來自文采翩翩的文科班，有來自充滿創意美感的Art 班，多年來很神奇的能夠打打罵罵的依舊聚在一起。

近年為了延續一位去世好友周淑敏（周BC）的遺願，就是要把舊同學都聚在一起，便促成了此次「真光。珍珠。真光珠」30周年聚會。

由訂場，設計食物餐單，設計海報、橫額，製作成長紀錄片段，聯絡舊友，甚至越洋邀請故師Susan Kwan 為我們致詞……我們甚至出動自家女兒、姐妹一起做甜品、做阿四，都是我們這班CORE 在邊玩邊罵中順利完成！

終於來到期待的2016年7月30日，我們以校服LOOK作為是次活動的主題，成功凝聚了約40位故友，甚至有專程由國內及國外回來一起參加。聚會開始時，我們齊齊站立唱校歌，每位參加者都獲得我們親自設計及制作的紀念袋及校章作回禮，大家開心愉快的渡過了難忘的一夜，並期待下一個40年、50年、甚至60年聚會的來臨呢！



退休老師生活

凌錦添老師



蒙陳翠英老師

退休前任教地理的蒙陳翠英老師不止地理知識豐富，教學生動，也十分擅長製作各式各樣的手工作品，相信不少學生都收過她親手製作的小禮物！蒙太退休後繼續她的興趣，在長者活動中心義教麵粉花，並學習水彩畫，曾多次參加香港教師水彩畫研究會和香港水彩藝術學會會員作品年展，展示她多份作品，功力十足，更有不少真光畢業生、退休及現職老師到場支持！她將會在四月中旬舉行一個小型的個人水彩畫畫展，希望能與大家分享畫水彩畫的樂趣！



活動預告

真光創校145周年 廣州真光歸寧團

今年欣逢真光創校145周年，真光校友總會有限公司舉辦「真光創校145周年—廣州真光歸寧團」，盼望校友們可藉此機會與校友及母校的老師聚首一堂，一同認識校祖在廣州創校的歷史及現今的發展，既可與廣州真光師生交流，也可遊覽廣州。期待在廣州與妳們相聚！



聚沙成塔

校友會一直以來舉辦活動和編印刊物，除了學校、顧問老師和校友會幹事的努力外，還需要妳們的鼎力支持。無論捐款多少，妳們的慷慨解囊都有助校友會舉辦更多的活動及提供獎學金以助家境困難的師妹升學。

校友會於13年始設立校友會獎學金，嘉許全年最佳進步之學生（每級一名）。

捐款方法：

支票郵寄至「九龍油麻地窩打老道54號A真光女書院」
支票祈付人為「真光女書院校友會」

真光女書院創校45周年校慶 感恩聚餐

來年為慶祝建校四十五載，本校將舉辦連串慶祝活動。其中一項盛事為校慶感恩聚餐，將誠邀各校友嘉賓出席，同度難忘而歡樂的時光。詳情請密切留意校友會Facebook專頁。



facebook 專頁

真光校友會於2012年正式成立  **TLGC Alumni Association**
Facebook 專頁 (<http://www.facebook.com/TLGCAA>)，請各校友在  **TLGC Alumni Association Facebook 專頁**「按讚」
，以便接收校友會最新的資訊。謝謝！



聯絡方法

我們期待於下一次的活動中與妳們相聚！

如果妳尚未成為我們的一分子，我們現在誠意邀請妳加入校友會。

如對我們的活動有任何疑問，或個人通訊方法有更改，

可用以下途徑聯絡我們的職員：

電郵：tlgcaa@gmail.com

Facebook：<http://www.facebook.com/TLGCAA>

電話：2385 1491

傳真：2782 5300

Whatsapp：5531 5147

